
Bellagio Beach Resort
Opis
Bellagio Beach Resort Lokacija: Hotel Bellagio Beach Resort se nalazi u delu Hurgade Dahar i
udaljen je 20km od aerodroma i 15 minuta vožnje od centra Hurgade. Plaža: Poseduje 250 m
dugačku peščanu plažu. Sobe: Hotel ima 450 smeštajnih jedinica. U ponudi su deluxe sobe sa
pogledom na vrt, bazen ili more. Kapacitet deluxe soba je maksimalno 3 odrasle osobe, dok je
površina 32m2. Sve sobe imaju klima uređaj, LCD TV, telefon, sef, mini bar, ketler za čaj ili kafu,
kupatilo sa fenom. Hotelski sadržaj: Otvoren je 2021. godine. Hotel uređen u modernom stilu. U
glavnom restoranu hotela se služe internacionalna jela na bazi švedskog stola. Pored glavnog
resotrana hotel ima i 5 a la carte restorana (TRATTORIA italijanski restoran, ETHNO – domaća
kuhinja, WAZUZU – azijski restoran, SEA YOU – riblji restoran). Poseduje 5 bazena i SPA centar.
Takođe, u ponudi je uređeni deo sa dečijim bazenom i grejanim bazenom sa vodenim toboganima.
Upotreba suncobrana i ležaljki na plaži hotela i pored bazena je besplatna. Od ostalih sadržaja hotel
poseduje i ukupno 12 tobogana od kojih su Aqua Park sa 7 tobogana za odrasle i 5 za decu, SPA &
BEAUTY CENTAR, teretana, tereni za odbojku, boćanje, igralište za decu, centar za ronjenje,
menjačnica, prodavnica, apoteka. Usluga: All inclusive – služi se po principu švedskog stola
(samoposluživanje). POGLEDAJTE ŠTA PODRAZUMEVA ALL INCLUSIVE KONCEPT
Kontakt: https://bellagioaquaparkbeachresort.com-hurghada.com/en/ Hurgada mesto je
biser Egipatske obale, nalazi se na Crvenom moru koje turisti iz puno razloga zovu “More sa sedam
boja”. Ima oko 150 hiljada stanovnika ali u ovom turističkom mestu živi i oko 10 hiljada stranaca koji
se većinom bave turizmom. Grad se sastoji iz tri dela – El Dahar je stari deo grada, Sakala je centar i
El Memša je seoski put.

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/

https://cms.bigblue.rs/b2cDocuments/PDF/All%20inclusive%20koncepti/Egipat/Hurgada/Bellagio-all-inclusive.pdf
https://bellagioaquaparkbeachresort.com-hurghada.com/en/
https://www.funtravelnis.rs/leto/egipat/hurgada/page/3/


predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su
deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


